
На душі України не зменшується, ятрить горем чорнобильська рана. За деся
ток років у небуття пішли десятки тисяч її синів і дочок. Не встиг наш народ 
змиритися з поняттям, викликаним словосполученням “воєнні сироти” , як з'яви
лося інше - “чорнобильські сироти” . Гірке це ймення. Тяжко носити його на собі 
дітям тих, хто поклав життя на вівтар України, аби врятувати її від атомного лиха. 
Хто кинувся у нерівний бій з ним у перші хвилини. Хто працював опісля на ЛНА, 
виконуючи громадянський обов'язок... На всіх їх лягла тяжка печать. їх не стало. 
Та навіки збережемо ми, живі, пам'ять про учасників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС. Вона - у серцях наших і прийдешніх поколінь. Вона - викар- 
бувана на гранітних плитах пам'ятників і стел.

Ще й раніше на сторінках газети вміщувався чорнобильський мартиролог, дру
кувались прізвища й імена колишніх працівників підприємств і організацій, які 
діяли і діють на території зони відчуження. Торік, напередодні 10 роковин Чорно
бильської катастрофи у парку м. Чорнобиля було відкрито Стіну пам'яті. Більше 
року нам влучають у саме серце прізвища наших колишніх колег, друзів, одно
думців. Єдине, що залишилось після них.

І німо тужать за ними дерева, обпечені радіацією і облиті вже сотнями холод
них дощів, перехлипується з їхнім шумом Прип'ять: плаче і за тими, чиї імена 
викарбувані на Стіні пам'яті до 26 квітня 1996 року, і за тими, кого не стало 
впродовж одинадцятого року Чорнобильської трагедії. їхніх імен поки що немає 
на цій Стіні. Але вони будуть там викарбувані.

Таке рішення прийняте нещодавно на засіданні територіального комітету проф
спілки підприємств і організацій зони відчуження. Головам профкомів доручено 
подбати, щоб прізвища всіх колишніх працівників зони відчуження, які померли 
від хвороб, пов'язаних з участю у роботах з ЛНА, були викарбувані на Чорно
бильській Стіні пам'яті. Вчитайтеся в них... Над Чорнобилем вже водинадцяте 
лине журавлиний клин. Йому судилося злетіти у вічність.

І, мабуть, аби не довелося бути у боргу перед тими чорнобильцями, кого вже 
немає, настав час увіковічнити пам'ять про них і якимось друкованим виданням. 
Його можна було б назвати чорнобильською “Книгою пам'яті” . І на сторінках її 
вмістити прізвища не лише учасників ЛНА, яких вже немає, а й також колишніх 
жителів Прип'яті, Чорнобиля і сіл, розташованих у зоні відчуження. Пам'ять 
народна до цього кличе.

Катерина ВОЛОВИК.
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Г "ЗЕЛЕНИЙ ГОМІН" ОЖИВАЄ
“Спаси, о Господи, і матір, і дитину 
Не допусти Чорнобиля пожеж 
Вже напилася лиха Україна 
Вже досить з неї всіх тюремних веж” .

немов промовляючи до 
ниніш нього і прий 
дешніх поколінь: ‘‘Бе
режіть землю від техно
генних катастроф і бу
дете жити вічно...”

Ці слова викарбуван і на 
гранітній плиті, встановленій 
напередодні 10 роковин Чорно
бильської трагедії на полі між 
Заліссям і Чорнобилем. Тут 26 
квітня минулого року закладе
но меморіальний парк "Зеле
ний гомін" на честь пам'яті про 
загиблих внасл ідок Чорно
бильської катастрофи.

Завесніло... Брунькується 
“Зелений гомін”, благословля
ючи р ідн і обереги на життя,
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